KUNNGJØRING
Undervisningsstilling i LYON
Stillingen som seksjonsleder ved den norske seksjonen ved Lycée Edouard Herriot i Lyon lyses med dette ut fra 1. september 2014. Tilsetting skjer for to år, med mulighet for forlengelse. Søkere må ha norsk og fransk i fagkretsen og pedagogisk utdanning og må ha praksis fra norsk videregående skole. Seksjonen i Lyon består av jenter.
Den som tilsettes, får ansvaret for undervisning i norsk, norsk historie/samfunnslære og fransk for inntil 24 norske elever. Læreren er pålagt å lede den norske seksjonen, dvs. være bindeledd mellom elever og skolenes ledelse og utarbeide rapporter til foresatte og norske skolemyndigheter, samt organisere og lede fellesreiser i skoleferier og andre sosiale aktiviteter. Oppgavene kan bli endret noe i løpet av perioden.
Tilsetting foretas av franske skolemyndigheter etter tilråding fra Fylkesmannen i Vest Agder, Utdanningskontoret. Utdanningskontoret har ikke arbeidsgiveransvar. Lønn etter fransk regulativ, ca. € 2500,- per måned brutto. Fra lønnen trekkes innskudd i syke- og pensjonskasse. I tillegg gis det årlig lønnstilskudd fra Norge, avhengig av utdanning og ansiennitet, fra kr. 160 000 til kr. 250 000. (Dette beløp kan endre seg om vilkårene på fransk side endres.) Seksjonslederen har gratis bolig. Flytteutgifter dekkes etter særskilte regler. Dessuten gis en årlig kompensasjon for ubekvem arbeidstid med kr. 30 000 per år. 
De som tilsettes, forutsettes å kunne undervise i to uker, mot ekstra godtgjøring, på et forkurs som holdes i Oslo ca. 1. august - 1. september hvert år.
Det er utarbeidet en egen stillingsbeskrivelse for stillingen. Denne, og opplysninger om skoletilbudet, finnes på våre hjemmesider: 
fivai.no
Søknadsfrist: 24. mars 2014
Nærmere opplysninger ved Kari Skogen, tlf. 38 17 62 66 / 900 98 150, eller e-post: 

fmvaksk@fylkesmannen.no
Søknaden sendes elektronisk på fast søknadsskjema som ligger på www.fylkesmannen.no/Vest-Agder under Ledige stillinger
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