Referat fra arbeidsmøtet for fransk fredag den 9.5.2014
Til stede:
Gard Karlsrud (Hokksund ungdomsskole), Anniken Aune (Tverrlandet ungdomsskole), André Avias (Fransklærerforeningen), Solena Pradayrol (Fransklærerforeningen), Emerentze Bergsland (HiØ), Guri Barstad (HiØ), Tor-Magne Andreassen (Opplæringsavd. i Nordland fylkeskommune), Sigrid Moen (Utdanningsetaten i Oslo), Marie-Hélène Lhez (Institut français), Gerard Doetjes, Steinar Nybøle og Anne-Lise Titlestad (alle tre fra Fremmedspråksenteret).
Rekrutteringstiltak
Rekrutteringstiltak for fransk ble presentert og diskutert gruppevis og i plenum.
Grundig informasjon om franskfaget er et overordnet mål.
Informasjon, bl.a. Fremmedspråksenterets språkvalgsider, må nå ut til rådgivere, foreldre og elever. Det ble hevdet at det beste er om fransklærere og franskelever selv står for denne informasjonen, også på foreldremøter. Faglærere bør frikjøpes av skolene for å ta del i informasjonsarbeidet. Mange har hatt gode erfaringer med at eldre elever informerer yngre elever i faget. Spesielt er informasjon til elever og foreldre viktig på 7.trinn. Det kom forslag om at lærere på 8.trinn bør informere elever på 7.trinn bl.a ved å ta i bruk morsomme aktiviteter som innbyr til lek og kreativitet. Dersom kommunene arrangerer sommerskole med fremmedspråk på programmet, vil dette bidra til økt rekruttering.
Elever på 10.trinn får tilbud om «Utdanningsvalg» om høsten. Når de møter vgs, bør de få et gjennomarbeidet introduksjonskurs i fransk med informasjon om faget, i tillegg til en smakebit på fransk språk og kultur. Det ble altså lagt vekt på informasjon fra barnetrinn til ungdomsskole, og fra ungdomsskole til videregående.
Et mål er å få fransk II - elever til å velge programfag på nivå III. Det ble ytret ønske om i større grad å se på de tre årene på vgs under ett og informere om nivå III allerede ved juletider på VG1. Nivå III-elever på VG3 bør delta i rekrutteringsarbeidet. Disse kan presentere et opplegg, f.eks. basert på opplevelser i forbindelse med elevekskursjon til Frankrike, rettet mot nivå II-elever. Forslaget gikk ut på å lage en digital poster og oppgaver som del av en konkurranse.
En plakat/app (subjectaid.no) «Hvorfor velge fransk?» kan brukes i forbindelse med fagvalg. Det kom også opp et forslag om en universitetsfagdag for lærere og spesielt motiverte elever fra nivå I, II og III. 

Fylker bør samarbeide med skoler i Frankrike. Elevutveksling/-ekskursjoner og lærerkurs er svært stimulerende, og som bør utnyttes av ledelsen på skolene. Skolene bør oppmuntre faglærerne til å søke midler gjennom Trollstipend (Fylkesmannen i Vest-Agder) og Erasmus/Comenius (SIU).

I tillegg ble nevnt pedagogisk tilrettelegging av fransk i kombinasjon med andre fag, f.eks. realfag og, spesielt på yrkesfaglig programområde: restaurant-og matfag. 
Når det gjelder temaer i undervisningen, ble det presisert at fokus bør være på ungdomskultur (film, musikk, tegneserier, m.m.). Nettsidene til TV5MONDE ble trukket fram som et morsomt og inspirerende supplement til undervisningen: Apprendre le français, Enseigner le français, Parlons français, c’est facile, Dis-moi dix mots. Motiverende for undervisningen er også Frankofoni-konkurransen i mars.

Det ble tatt til orde for å utvide språkvalgsidene til Fremmedspråksenteret med sitater fra 10-12 kjente nordmenn som kan fransk og som kan slå et slag for valg av fransk. Her bør næringslivet være representert. Det kom ønske om at Kunnskapsdepartementet i større grad setter fokus på fremmedspråk.
Informasjon fra Fremmedspråksenteret
Gerard Doetjes, leder for fremmedspråkseksjonen, presenterte statistikk for valg av fransk i ungdomsskolen (8.trinn). Undertegnede, rådgiver i fransk, presenterte Fremmedspråksenterets nettsider, med spesiell vekt på Læringsressurser, Språkvalg og rådgivers oppgaver (se vedlegg).

Retningslinjer for lokalgitt muntlig eksamen ble diskutert på møtet.
Steinar Nybøle, leder ved Fremmespråksenteret, har videreformidlet til Utdanningsdirektoratet at den siste presiseringen angående gjennomføring av muntlig eksamen ikke klargjør om det er lov til å bruke en ukjent lyttetekst under eksamen. Han har også påpekt at denne siste informasjonen har kommet altfor sent.

Fremmedspråksenteret, 16.5.2014

Anne-Lise Titlestad

