Compte-rendu de la réunion du 10 décembre
Présents : Ingvild, André, Pierre, Ragnhild, Soléna

Cartes de visites : elles sont prêtes et imprimés. André en a distribué aux présents.
Plaquette publicitaire pour envoyer aux écoles : proposition d’André : recto-verso : pub/chiffres

André envoie la proposition par courriel à tous pour qu’on donne notre avis et tombe d’accord sur le résultat final. L’objectif est d’envoyé la carte en format A5 à toutes les écoles, priorité aux collèges, mais aussi aux lycées. On peut en imprimer deux exemplaires par écoles. Il faut en imprimer assez, de façon à avoir du stock plusieurs années : 3000 exemplaires ? Il faut que ce soit prêt le plus vite possible, afin qu’elles soient prêtes pour les portes-ouvertes des lycées.
On a envoyé 280 revues, mais on est limité à 290 pour ne pas payer la TVA (jusqu’à 10% de plus de membres que ce que l’on a). Pierre va faire une lettre à fylkesman pour expliquer que le nombre de membres à augmenter, pour qu’on puisse envoyer à plus de personnes. 

12 revues sont revenues pour cause de mauvaise adresse.

Il y a un travail à faire pour vérifier les adresses des membres et des écoles. Pierre pourra vérifier les adresses des écoles qui reviennent en retour.

Pour l’AG, Franck Orban va faire une présentation sur l’actualité française.

Sur l’invitation, il faut préciser que l’entrée est gratuite. On peut demander aux membres de dire s’ils viennent. Solena peut faire les courses. Ingvild fait le rapport moral, et Estelle présente le budget.
Possibilité de parler sur 1 jour 1 actu/quizlet.com/kahoot (Ragnhild).

FST : Eva Jutta de 10 :55 à 11 :25. Commun avant midi et par langues après-midi. Prochaine réunion FST à Blindern à 18h le 27 janvier ?
Le stagiaire Benjamin prépare quelque chose. Il faut qu’on le contacte et qu’on l’invite à une réunion. Pierre peut parler de l’utilisation des vidéos en classe. 
Bergen : ça s’est bien passé. 18 profs présents. Un peu trop orienté sur le lycée donc les profs de collège ont fait un groupe de travail et échangé des idées. Cours sur la conduite de classe et la différentiation et comment utiliser le manuel de français. 
Théâtre : possibilité de participer tous les mardis 10-12h à l’institut.
Prochaine réunion : mardi 6 janvier à partir de 16h chez Pierre pour donner un coup de main pour faire les envois. Réunion à 18h pour préparer l’Assemblée Générale.

AG : le 29 janvier à 18h Ingvild doit demander et réserver la grotte 
