Referat fra møtet den 19.05

Tilstedet : Ingvild, Andre, Solena, Ragnhild et Mona.

· Mona har hatt franske elever på gjenvisit og har fortalt det de har gjort. Hun skriver et artikkel til revyen.

· Brevet til departementet: ikke noe svar fra Udir eller departementet. Fremmedspråksenteret svarte: Gerard tok kontakt for å diskutere saken. Fransk er litt glemt i kampen mellom tysk og spansk. Ingvild sendte et brev til alle rådgiver i Norge. To positive tilbakemeldinger, men for sent fordi elevene hadde allerede valgt. 

Gerard syns at vi skal promotere fransk med ikke bare Frankrike, men frankofoni for å se nytten av fransk. Clélia foreslo at vi skulle få elever som kommer fra frankofone land til å presentere sitt land (2 minutters video på norsk og evt. med litt fransk innslag). Vi kan spørre medlemmene om å hjelpe til ved å sende dem en epost med forslag til opplegg (ressursark som deles ut til elevene).

Vi skal prøve å reklamere for å fange flest mulig. Hvordan å nå flere gutter? Uansett sosial klasser (ikke bare eliten)? Airbus, Fifa (football), Tv-serier (Pascal)… Hvem kan hjelpe oss? Humanitære organisasjoner (Røde kors), norsk-fransk spisekammer…

Solena og Line jobber med opplegg Pierre har presentert på språkdagen om hånddukke. Solena sender ressursearket hun har brukt. Noen av videoene blir sikkert brukbare.

Fremmedspråsenteret kan legge ut noen lenker om fransk/frankofoni til sine sosiale medier. 

Husk å sende lenker til Solena hvis dere har gode ressurser/artikler om fransk.

· Vi bør ha en mal når vi henviser oss til medlemmer med logo og nettsiden.

· Gode tilbakemelding om lyttetekster. Andre skal gjøre litt om på nettsiden, slik at det er en lenk til lyttetekster og en til nyttige nettsider for å jobbe med lytteforståelse.

· Ragnhild kan sende en lenk til medlemmet som etterlyste nettsider med turistinfo. Solena foreslår «voyages en francais» http://voyagesenfrancais.fr/spip.php?page=fichePedagogique#.VVtwss8w_IU et facebook siden til Fremmedspråksenteret. Estelle foreslår «La mobilière» for å bruke passé composé: https://www.mobi.ch/fr/la-mobiliere/publicite/chere-mobiliere.html Solena sender lenker om Paris.

· Eksamen: mange utfordringer ift. juks. Det er for mange hjelpemidler, slik at elever ikke lærer/pugger. Skulle eksamen være delt i to, en med og en uten hjelpemidler? Ett tema til neste FST-møte. Vi skal finne fram det vi har skrevet før.

· I følge Estelle er det 80 medlemmer som har betalt. Estelle skal sende en purring med giro.

Neste møte: tirsdag 16. juni, så spiser vi sammen på Brasserie Blanche kl. 19.30
